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Szanowny kliencie, dziękujemy za zakup produktu UNI-MAX.
Nasza firma jest przygotowana zaoferować Państwu swoje usługi - jeszcze przed zakupem produktu, 
przy jego zakupie oraz po jego zakupie. W przypadku pojawienia się jakichkolwiek zapytań, propozycji 
lub zaleceń prosimy skontaktować się z naszym punktem handlowym. Postaramy się wziąć pod uwagę 
Państwa propozycję i zareagować w ramach możliwości.

Pierwsze użycie produktu, w rozumieniu niniejszej instrukcji, jest krokiem prawnym na 
podstawie, którego użytkownik poświadcza swoją wolną wolą, że należycie zaznajomił 
się z niniejszą instrukcją, zrozumiał jej sens oraz zaznajomił się z wszelkimi ryzykami.
UWAGA! Nie próbuj uruchomić (ewentualnie użytkować) urządzenia przed zapoznaniem się z całą 
instrukcją
obsługi. Instrukcję należy zachować do użycia w przyszłości.
Szczególną uwagę należy poświęcić przede wszystkim instrukcjom dotyczącym bezpieczeństwa 
pracy. Niedotrzymanie lub
Niedokładne wykonywanie podanych instrukcji, może być przyczyną zranienia własnej osoby lub 
innych osób,
ewentualnie może dojść do uszkodzenia urządzenia lub obrabianego materiału.
W szczególności należy przestrzegać zaleceń bezpieczeństwa podanych na tabliczkach 
umieszczonych na urządzeniu.
Nie usuwać i nie uszkadzać tabliczek ostrzegawczych.

Dla uproszczenia ewentualnej komunikacji prosimy 
zapisać tutaj numer faktury albo innego dokumentu 
poświadczającego zakup.

OPIS
Odciąg spalin na sprężone powietrze, które umożliwia pracę w  warsztacie przy uruchomionym silniku 
samochodu. Można go stosować do samochodów osobowych, ciężarowych i motocykli. Idealnie zastąpi 
drogie systemy dużych wymiarów. Ustawny, przenośny, osadzony na masywnej podstawie. Regulowana 
wysokość. Ciśnienie robocze	  5 – 8 bar. Nietypowy króciec szybkozłącza można wymienić dokupując 
i instalując zalecany nr zam. ES14NA. Węże odciągu nie wchodzą w zakres dostawy.

DANE TECHNICZNE

Ciśnienie robocze...................................................................................................................... 5 – 8 bar
Masa brutto..................................................................................................................................12,6 Kg

Poprawność tekstu, wykresów i  danych jest związana z  czasem drukowania. W wyniku nieustannego 
procesu ulepszania technicznego naszych produktów, dane techniczne zawarte w  niniejszej instrukcji 
mogą ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia.
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ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
	● Urządzenie może obsługiwać wyłącznie osoba w wieku powyżej 18 lat posiadająca odpowiednie 
predyspozycje, pouczona i przeszkolona w zakresie zasad bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 
przy pracy.

 Ostrzeżenie!
Niebezpieczeństwo uszkodzenia

 Notatka:
Informacje dodatkowe

!  Ogólnie
	● Woreczki plastikowe zastosowane do opakowania mogą być niebezpieczne dla dzieci i zwierząt.
	● Należy zapoznać się z tym urządzeniem, jego sterowaniem, użytkowaniem, elementami tego urządzenia 
i możliwymi zagrożeniami związanymi z jego niewłaściwym użytkowaniem.

	● Trzeba zadbać o  to, aby użytkownik urządzenia został starannie zapoznany z  jego sterowaniem, 
użytkowaniem, elementami tego urządzenia i możliwymi zagrożeniami związanymi z jego używaniem.

	●  Należy przestrzegać zaleceń podanych na tablicach ostrzegawczych. Nie usuwać i  nie uszkadzać 
tabliczek ostrzegawczych.

	● W przypadku uszkodzenia lub nieczytelności tabliczki skontaktuj się z dostawcą.
	● Stanowisko pracy utrzymywać w porządku i czystości. Bałagan na stanowisku pracy może spowodować 
wypadek.

	● Nigdy nie należy pracować w ciasnych i źle oświetlonych pomieszczeniach. Należy zawsze sprawdzić, 
czy podłoga jest stabilna i  czy jest zapewniony dobry dostęp do stanowiska pracy. Należy zawsze 
utrzymywać stabilną pozycję.

	● Nieustannie kontrolować postęp pracy i  wykorzystywać wszystkie zmysły. Nie wolno kontynuować, 
jeżeli nie można się na niej w pełni skoncentrować.

	● Dbać o swoje narzędzia i utrzymywać je w czystości.
	● Rękojeści i elementy sterujące muszą być suche i bez śladów oleju i smaru.
	● Zabronić dostępu zwierząt, dzieci i osób niepowołanych do maszyny.
	● Nie wkładaj rąk ani nóg do przestrzeni roboczej.
	● Nigdy nie zostawiaj pracującego urządzenia bez dozoru.
	● Urządzenia nie wolno używać w innym celu, niż ten, do którego jest ono przeznaczone.
	● Podczas pracy należy korzystać ze środków ochrony osobistej (na przykład okulary, ochronniki słuchu, 
respirator, obuwie ochronne, itp.).

	● Nie przemęczać się i zawsze korzystać z obu rąk.
	● Przy urządzeniu nie wolno pracować, będąc pod wpływem alkoholu i substancji odurzających.
	● W razie zawrotów, osłabienia albo omdlenia nie należy pracować przy tym urządzeniu.
	● Jakiekolwiek zmiany w urządzeniu nie są dopuszczalne. NIE KORZYSTAĆ z urządzenia w przypadku 
stwierdzenia zagięć, pęknięć albo innych uszkodzeń.

	● Nigdy nie wykonywać konserwacji podczas pracy urządzenia.
	● Jeżeli pojawi się dziwny dźwięk albo inne niezwykłe zjawisko, natychmiast wyłączyć maszynę i przerwać 
pracę.

	● Zapewnić odpowiednią konserwację maszyny. Przed użyciem maszyny sprawdzić, czy nie została 
uszkodzona.

	● Przy konserwacji i naprawach korzystać wyłącznie z oryginalnych części.
	● Zastosowanie urządzeń dodatkowych albo wyposażenia, którego nie polecił dostawca może 
spowodować wypadek i związane z nim obrażenia.

	● Do konkretnej pracy należy dobrać odpowiednie urządzenie. Nie należy przeciążać urządzenia lub 
wyposażenia o małej mocy i wydajności i stosować je do pracy, która wymaga większej maszyny.

	● Nie przeciążaj urządzenia. Zaplanować pracę tak, aby bez zmęczenia pracować z optymalną prędkością. 
Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych w wyniku przeciążenia urządzenia.

	● Urządzenie należy chronić przed zbyt wysoką temperaturą i światłem słonecznym.
	● Urządzenie nie jest przystosowane do pracy pod wodą, ani w środowisku wilgotnym.
	● Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy je przechowywać w  suchym, 
zamkniętym miejscu, które nie jest dostępne dla dzieci.
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	● Przed uruchomieniem maszyny sprawdzić, czy wszystkie elementy zabezpieczające pracują lekko 
i niezawodnie. Sprawdzić, czy wszystkie elementy ruchome są w dobrym stanie.

	● Sprawdzić, czy części nie są pęknięte albo zatarte i  przekonać się, że wszystkie części są dobrze 
zamocowane. Sprawdzić wszystkie pozostałe warunki, które mogą mieć wpływ na działanie narzędzi.

	● Jeżeli w  niniejszej instrukcji nie podano inaczej, to wszystkie uszkodzone części i  elementy 
bezpieczeństwa należy naprawić lub wymienić.

!  Zestawy
	● Nie wolno korzystać z  urządzenia, które nie jest całkowicie zmontowane zgodnie z  zaleceniami tej 
instrukcji.

!  Wyposażenie warsztatu samochodowego
	● Przed rozpoczęciem naprawy dokładnie zabezpieczyć i zahamować naprawiany pojazd.

!  Sprężone powietrze
	● Suche i sprężone powietrze musi mieć na wejściu do urządzenia określone ciśnienie i być dostarczane 
w odpowiedniej ilości. Zbyt wysokie ciśnienie skraca żywotność urządzenia w wyniku szybszego zużycia 
i stwarza ryzyko zranienia.

	● Połączenie, przez które przepływa sprężone powietrze musi mieć przepisowe wymiary.
	● Uwagę należy poświęcić wodzie, której obecność powoduje uszkadzanie narzędzi. Z  tego powodu, 
należy codziennie spuszczać wodę skroploną gromadzącą się w  zbiorniku ciśnieniowym sprężarki 
i wysuszać węże służące do doprowadzenia powietrza do narzędzi.

	● Urządzenie chronić przed przenikaniem zanieczyszczeń. Z  tego powodu należy dbać o  czystość 
otworów wlotowych i wylotowych.

	●  Przed rozłączeniem połączeń obniżyć ciśnienie do poziomu ciśnienia atmosferycznego.
	● Przed rozpoczęciem pracy sprawdzić szczelność wszystkich połączeń, stwierdzone usterki natychmiast 
usunąć. Nieszczelności przeciążają sprężarkę i powodują znaczny wzrost kosztów eksploatacji.

	● Okresowo kontrolować stan węży ciśnieniowych. W przypadku pojawienia się uszkodzenia 
mechanicznego lub wykrycia nieszczelności należy natychmiast przerwać pracę i wykonać fachową 
wymianę.Węże ciśnieniowe nie mogą być poddawane naprężeniom skręcającym - kontroluj 
prostolinijność linki na powierzchni węża, która nie może być skręcona.

	● Węży ciśnieniowych nie można prowadzić w miejscach, w których grozi im mechaniczne uszkodzenie 
na ostrych krawędziach lub przetarcie.

	● Nowe węże przedmuchiwać sprężonym powietrzem.
	● Przy przejściu przez konstrukcje należy korzystać z przepustów i na bieżąco kontrolować ich stan.
	● Aby zabronić przenikaniu zanieczyszczeń do urządzenia stosować osłony i zaślepki ochronne.

MONTAŻ I OBSŁUGA
	● Przed wyrzuceniem opakowania należy sprawdzić, czy nie pozostały w nim jakieś drobne elementy. 
Jeżeli tak, należy odnaleźć te części w  wykazie albo na schemacie montażu i  zamontować je 
w odpowiednim miejscu.

Ø	�Nowoczesny, przenośny i kompaktowy odciąg spalin jest przeznaczony do eksploatacji w każdym 
warsztacie i jest idealną alternatywą dla zastąpienia solidnych, zajmujących dużo miejsca i drogich 
systemów.

Ø	� Można go stosować do samochodów osobowych, dostawczych oraz motocykli i  małych 
samochodów ciężarowych. Umożliwia wykonywanie pracy przy pojeździe przez mechaników 
z uruchomionym silnikiem.

Ø	� Możliwość ustawienia wysokości i pochylenia.
Ø	� Odciąg spalin może odprowadzać spaliny w dowolnym kierunku. Jest zamontowany na masywnym 

metalowym stojaku, z możliwością łatwego wykonania regulacji wysokości oraz ssania.
Ø	� Urządzenie jest zasilane powietrzem.
Ø	� Ciśnienie robocze 5 – 8 bar.



5

Rysunek ilustracyjny (węże odciągu nie wchodzą w zakres dostawy)

KONSERWACJA 
	● Narzędzia należy zawsze utrzymywać w czystości. Zanieczyszczenia, które mogą się przedostać do 
mechanizmu narzędzia, mogą być przyczyną jego uszkodzenia.

	● • Do czyszczenia nie należy stosować agresywnych środków czyszczących i rozpuszczalników.
	● Części plastikowe zalecamy wycierać ściereczką zwilżoną w wodzie z dodatkiem delikatnego środka 
do utrzymywania czystości.

	● Powierzchnie metalowe należy konserwować ściereczką zwilżoną olejem mineralnym.
	● Nieużywane urządzenie należy przechowywać zakonserwowane w suchym miejscu, gdzie nie będzie 
korodować.

	● Wszystkie prace konserwacyjne może wykonywać wyłącznie przeszkolony personel.
	● Do napraw należy stosować wyłącznie oryginalnych części zamiennych.

UTYLIZACJA
Po zakończeniu okresu przydatności urządzenia (żywotności) należy przy utylizacji powstałego odpadu 
postępować zgodnie z obowiązującymi
przepisami. Produkt składa się z  części metalowych i  plastikowych, które po rozdzieleniu nadają się 
samodzielnie do
recyklingu.
1.	 Zdemontować wszystkie części urządzenia.
2.	 Części posortować według klasyfikacji gospodarki z odpadami (metale, guma, tworzywa sztuczne itp.).
	 Posortowany materiał przekazać do dalszego wykorzystania.
3.	 Odpady elektryczne (zużyte ręczne narzędzia elektryczne, silniki elektryczne, źródła zasilania, 

elektronika, akumulatory, baterie…).
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OSTRZEŻENIE
Jeżeli wystąpi usterka, prosimy przesłać urządzenie na adres producenta, naprawa zostanie wykonana 
w  możliwie najkrótszym terminie. Krótki opis usterki skróci jej lokalizację i  czas naprawy. W okresie 
gwarancyjnym do urządzenia prosimy załączyć kartę gwarancyjną i dowód zakupu. Po upłynięciu okresu 
gwarancji wykonamy naprawę urządzenie po dostępnych cenach.

Aby zapobiec uszkodzeniu urządzenia podczas transportu, bezpiecznie go zapakuj lub użyj oryginalnego 
opakowania. Za uszkodzenia powstałe podczas transportu nie ponosimy odpowiedzialności, przy 
rozpatrzeniu reklamacji usługi transportowej jest brana pod uwagę jakość opakowania urządzenia i jego 
zabezpieczenie przed uszkodzeniem.

Notatka: Ilustracje mogą się różnić od dostarczonego produktu, podobnie jak może się różnić zakres 
i  typ dostarczonych akcesoriów. Jest to wynik ciągłego postępu i  takie zdarzenia nie mają wpływu na 
odpowiednie funkcjonowanie wyrobu.



Protokoły napraw i konserwacji:

Data Notatka o wykonaniu przeglądu Technik rew.



KONTAKTY
Reklamacje mogą Państwo wysyłać do magazynu firmy transportowej w Polsce, pod adres 
podany w formularzy reklamacyjnym (RMA formularz) lub bezpośrednio na poniższy adres 
do naszego serwisu, aby przyspieszyć przebieg reklamacji.

ZAKŁAD NAPRAWCZY
unitechnic.cz s.r.o.
Reklamační a servisní oddělení
Areál bývalého cukrovaru
Hlavní 29 (hala č. 3 uni-max)
277 45 Úžice
Czechy

W przypadku pytań prosimy o kontakt: KH TRADING, Sp. z o.o.
Tel.: O 801 033 077	 GODZINY OTWARCIA: (opłata jak za połączenie lokalne) Pn - Pt: 7:30-16:00
Fax: (022) 43 35 332
INTERNET:	 www.uni-max.com.pl
	 info@uni-max.com.pl
	 bok@uni-max.com. pl


